
Екзаменаційний контроль складається з 40 тестів та 5 теоретичних питань, 

з яких 1 питання практичних навичок. Оцінка за екзамен складається з оцінки 

тестових завдань та оцінки теоретичних питань. 

Оцінювання тестових завдань: 

Оцінка «5»  ставиться, коли студент правильно відповів на 91-100% тестів. 

Оцінка «4»  ставиться, коли студент правильно відповів на 80-90% тестів. 

Оцінка «3»  ставиться, коли студент правильно відповів на 60-79% тестів. 

Оцінка «2» ставиться, коли студент правильно відповів на менше ніж 60% 

тестів. 

Правильна відповідь на 1 тест – 1 бал. 

Максимальна кількість балів за 40 тестів – 40 балів. 

Мінімальна кількість балів за 40 тестів – 25 балів. 

Оцінювання теоретичних питань. 

Кожне з 5 теоретичних питань оцінюється від 6 до 8 балів. 

Оцінка «5» - 8 балів ставиться, коли студент всебічно і глибоко засвоїв 

навчально-програмний матеріал; в повному об’ємі володіє теоретичними 

знаннями та практичними навичками. 

Оцінка «4» - 7 балів ставиться, коли студент припускається окремих 

незначних помилок у відповідях на письмові теоретичні питання, включаючи 

практичні навички. 

Оцінка «3» - 5 балів ставиться, коли студент припускається значних 

помилок у відповідях на теоретичні питання, включаючи практичні навички. 

Оцінка «2» - менше 5 балів ставиться, коли студент припускається грубих 

помилок у відповідях на письмові питання або взагалі не дає на них 

відповідей. 

Максимальна кількість балів за 5 теоретичних питань – 40 балів. 

Мінімальна кількість балів за 5 теоретичних питань – 25 балів. 

 

У випадку переходу на дистанційну форму навчання іспит буде проводитися 

онлайн на навчальній платформі MISA. 

Оцінювання дистанційного екзамену: 

Прості тести: 

1 правильний тест – 1 бал 

Ускладнені тести (8 дистракторів серед яких правильними є 50%): 

1 правильна відповідь – 0,25 бала 

2 правильні відповіді – 0,50 бала 

3 правильні відповіді – 0,75 бала 

4 правильні відповіді - 1 бал 



Якщо вибрана хоча б одна неправильна відповідь, такий тест 

оцінюється у 0 балів. 

 

Оцінювання екзамену: 

Оцінку «відмінно» (75-80 балів) одержує студент, який дав правильні 

відповіді на 91-100% тестових завдань, без помилок відповів на письмові 

теоретичні завдання (включаючи практичні навички), обґрунтував одержані 

результати (38-40 балів), а саме, всебічно і глибоко засвоїв навчально-

програмний матеріал; в повному об’ємі володіє теоретичними знаннями та 

практичними навичками. 

Оцінку «добре» (62-74 бали) одержує студент, який дав правильні відповіді 

на 80-90% тестових завдань, припустився окремих незначних помилок  у 

відповідях на письмові теоретичні питання, включаючи практичні навички 

(31-37 балів). 

Оцінку «задовільно» (50-61 бал) одержує студент, який дав правильні 

відповіді на 60-79% тестових завдань, припустився значних помилок у 

відповідях на теоретичні питання, включаючи практичні навички (25-30 

балів).   

Оцінку «незадовільно» одержує студент, який дав правильні відповіді на 

менше ніж 60% тестових завдань,  припустився грубих помилок у відповідях 

на письмові питання або взагалі не дає на них відповідей.   

Екзамен вважається складеним, якщо студент набрав не менше 50 балів. 

Максимальна сума балів становить 80 балів. 
 


